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Samodzielny Publiczny Zakład                   Parczew dnia 24-05-2010
Opieki Zdrowotnej
21-200 Parczew
ul. Kościelna 124
fax (083) 355 21 13

Oznaczanie sprawy: SPZOZ.V.ZP-3520/6/7/2010
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów opatrunkowych, szwów, wyrobów
z flizeliny, ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 11.05.2010 pod nr 117473 – 2010.

Wyjaśnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia,
działając na podstawie art. 38 ust. 1-2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r.
(tekst jednolity Dz. U. z 2007r Nr 223 poz. 1655 z późniejszymi zmianami), SPZOZ w Parczewie
udziela odpowiedzi na poniŜsze pytania zadane przez Wykonawcę.

Treść niniejszego wyjaśnienia, bez ujawniania źródła zapytania, przesyła się wszystkim
Wykonawcom, którym przekazano specyfikację istotnych warunków zamówienia oraz zamieszcza się
na stronie internetowej Zamawiającego.

Pytanie 1.
Dotyczy zadania 3, poz. 7.
"Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartuchów operacyjnych pełnobarierowych, będących
wyrobami medycznymi, które są przeznaczone do stosowania na sali operacyjnej podczas zabiegów
chirurgicznych i spełniających wszystkie wymogi normy EN 13795 1-3 obowiązującej w stosunku do
produktów berierowych stosowanych na blokach operacyjnych?"
Odpowiedź
Zamawiający dopuszcza odzieŜ spełniającą normę EN 13795 1-3

Pytanie 2.
Dotyczy zadania 3, poz. 9.
"Prosimy o sprostowanie, czy Zamawiający oczekuje zaoferowania gazy wyjałowionej (sterylnej), czy
nie wyjałowionej."
Odpowiedź
Zamawiający oczekuje zaoferowania gazy sterylnej

Pytanie 3.
Dotyczy zadania 3, poz. 11.

"Czy Zamawiający dopuści do złoŜenia oferty na pakiety do zmiany opatrunku o następującym

składzie i rozmiarach:

- pęseta anatomiczna plastikowa zielona 12,5cm - szt. 1

- pęseta anatomiczna plastikowa niebieska 12,5cm - szt. 1

- tupfer włókninowy wielkości śliwki - szt. 6

lub alternatywnie pakietu o następujących składach i rozmiarach:

- kleszczyki kocher 14cm - szt. 1

- pęseta anatomiczna zielona - szt. 1

- kompres z gazy 7,5x7,5cm 8w. 17n. - 8 sztuk

- tupfer z gazy wielkości śliwki - szt. 5

- serweta nieprzylepna 38 x 45cm - szt. 1
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Odpowiedź
Zamawiający dopuszcza pakiet o następujących składach i rozmiarach

- kleszczyki kocher 14cm - szt. 1

- pęseta anatomiczna zielona - szt. 1

- kompres z gazy 7,5x7,5cm 8w. 17n. - 8 sztuk

- tupfer z gazy wielkości śliwki (o średnicy nie mniejszej niŜ 20mm) - szt. 5

- serweta nieprzylepna 38 x 45cm - szt. 1

Pytanie 4.
Dotyczy zadania 3, poz. 24.
"Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie opatrunku do mocowania kaniul w rozmiarach 7cm x
9cm o cechach, jak opisane w załączonej ulotce informacyjnej?"
Odpowiedź
Zamawiający dopuszcza opatrunek do mocowania kaniul w rozmiarze 9-9,1 x 6-7cm. Pozostałe bez
zmian.

Pytanie 5.
Dotyczy zadania 6, poz. 2.

"Czy moŜna zaoferować zestaw o parametrach zgodnych z wymogami s.i.w.z. z serwetą na stolik

instrumentariuszki zapakowaną oddzielnie?"

Odpowiedź
Zamawiający nie wyraŜa zgody

Pytanie 6.
Dotyczy zadania 6, poz. 5.
"Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie sterylnego obłoŜenia do cesarskiego cięcia, który
spełnia wymogi Zamawiającego odnośnie gramatury, chłonności i zgodności z przywołanymi normami,
o następującym składzie i rozmiarach:
Skład zestawu:
1 serweta na stolik narzędziowy 140 x 190
1 obłoŜenie stolika Mayo 80 x 145
1 serweta do cięcia cesarskiego z torbą na płyny, okno 19 x 28 cm
1 serweta dla noworodka 90 x 100
1 taśma samoprzylepna 10 x 50
2 ręczniki celulozowe 33 x 33
Odpowiedź
Zamawiający wyraŜa zgodę na zaoferowanie zestawu w składzie:
- 1 serweta o wym. 180-250x300-320 cm
- 1 osłona na stolik Mayo o wym. 80x140-145 cm
- 4 ściereczki chłonne o wymiarze 30-33x33-40 cm
- 1 taśma samoprzylepna o wym. 10x50 cm
- 1 serweta słuŜąca do owinięcia noworodka o wym. 80-120x90-130 cm
- 1 serweta na stolik instrumentariuszki o wym. 140-150x190-200 cm
pozostałe parametry pozostają bez zmian.
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